
ЗВІТ
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель

UA-2025-01-21-019931-a

Дата договору/документа: 16 січня 2025 18:56

Номер договору/документа, що
підтверджують придбання товару
(товарів), робіт та послуги (послуг):

16-25

Найменування замовника КПТМ "Криворіжтепломережа"

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

03342184

Місцезнаходження замовника: 50000, Україна, Дніпропетровська обл., м.Кривий
Ріг, провулок Цісик Квітки, 9

Найменування (для юридичної
особи) або прізвище, ім’я, по
батькові (за наявності) (для фізичної
особи) постачальника товарів,
виконавця робіт чи надавача послуг,
з яким укладено договір про
закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СТЕМ ІНЖИНІРИНГ"

Ідентифікаційний код юридичної
особи в ЄДР або реєстраційний
номер облікової картки платника
податків або серія та номер паспорта
(для фізичних осіб, які через свої
релігійні переконання
відмовляються від прийняття
реєстраційного номера облікової
картки платника податків та
офіційно повідомили про це
відповідний контролюючий орган і
мають відмітку у паспорті)
постачальника товарів, виконавця
робіт чи надавача послуг:

41717778

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) постачальника
товарів, виконавця робіт чи
надавача послуг та номер телефону:

04053, Україна, Київська область, м.Київ,
Вознесенський Узвіз, буд. 14, Офіс 16/42

Вид предмета закупівлі: Роботи



Назва предмета закупівлі: Електропостачання. «Заходи з енергозбереження.
Реконструкція котельні та приєднання до
інженерних мереж з встановленням блочно-
модульної котельні за адресою: вулиця
Криворіжсталі, 2м, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська
область»

Назва номенклатурної
позиції предмета
закупівлі

Кількість
товарів,
робіт чи
послуг

Місце
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

Строк
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

Одиниця
виміру

Ціна за
одиницю

Електропостачання.
«Заходи з
енергозбереження.
Реконструкція котельні та
приєднання до інженерних
мереж з встановленням
блочно-модульної котельні
за адресою: вулиця
Криворіжсталі, 2м, м.
Кривий Ріг,
Дніпропетровська
область»

1 робота Україна,
Відповідно до
документації

по 31 липня
2025

робота



Інформація про технічні та якісні
характеристики товарів, робіт чи
послуг:

Підстава для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей – підпункту 22 пункту 13
Особливостей, а саме: «здійснюється закупівля: газопоршневих, газотурбінних когенераційних установок, газотурбінних
установок та блочно-модульних котелень (їх складових), їх оренда; послуг з оренди (фрахту, лізингу тощо) суден технічного
флоту (спеціалізованих суден), на яких встановлені газопоршневі та/або газотурбінні установки, призначені для
виробництва електричної енергії, послуг з найму персоналу для таких установок; товарів, робіт та послуг, пов’язаних з
будівництвом установок, зазначених у абзацах другому і третьому цього підпункту, введенням в експлуатацію, здійсненням
заходів щодо проектування, будівництва та/або реконструкції електричних, газових мереж, необхідних для забезпечення
можливості видачі потужності, приєднанням таких установок до електричних, газових та інших мереж; послуг з
проектування, обслуговування, планових і позапланових ремонтів таких установок для підприємств паливно-енергетичного
комплексу для підготовки до опалювального сезону 2024/25 року». 16. Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах
воєнного або надзвичайного стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов’язковим
зазначенням строку дії цих обмежень. Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного
стану встановлено до 07 лютого 2025 року. Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно: 1)
ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в Україні; 2) забезпечити
фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов’язаних із запровадженням правового режиму воєнного
стану на території України. Стаття 121 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет
Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях: 1) працює відповідно до Регламенту
Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану; 2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення
заходів правового режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей конкретної
ситуації, яка склалася. Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 № 794 «Про
Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною системою цивільного захисту України,
мобілізаційною підготовкою національної економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи
воєнного стану. З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому числі
входить здійснення публічних закупівель, частиною 3-7 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону
встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні, введеного Указом Президента України "Про
введення воєнного стану в Україні" від 24 лютого 2022 року № 64/2022, затвердженим Законом України "Про затвердження
Указу Президента України "Про введення воєнного стану в Україні" від 24 лютого 2022 року № 2102-IX, та протягом 90 днів
з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт та послуг для замовників,
передбачених цим Законом (далі - Особливості), визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності
таких замовників від воєнних загроз та з дотриманням вимог, встановлених пунктом 3-8 цього розділу. На виконання цієї
норми Закону урядом були прийняті Особливості. Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення
закупівлі за підпунктом 22 пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість
яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200
тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли здійснюється закупівля: газопоршневих,
газотурбінних когенераційних установок, газотурбінних установок та блочно-модульних котелень (їх складових), їх оренда;
послуг з оренди (фрахту, лізингу тощо) суден технічного флоту (спеціалізованих суден), на яких встановлені газопоршневі
та/або газотурбінні установки, призначені для виробництва електричної енергії, послуг з найму персоналу для таких
установок; товарів, робіт та послуг, пов’язаних з будівництвом установок, зазначених у абзацах другому і третьому цього
підпункту, введенням в експлуатацію, здійсненням заходів щодо проектування, будівництва та/або реконструкції
електричних, газових мереж, необхідних для забезпечення можливості видачі потужності, приєднанням таких установок до
електричних, газових та інших мереж; послуг з проектування, обслуговування, планових і позапланових ремонтів таких
установок для підприємств паливно-енергетичного комплексу для підготовки до опалювального сезону 2024/25 року. На
виконання службової записки начальника ВТВ від 14.01.2025 за №331 потрібно провести закупівлю робіт з під’єднання
«Електропостачання. «Заходи з енергозбереження. Реконструкція котельні та приєднання до інженерних мереж з
встановленням блочно-модульної котельні за адресою: вулиця Криворіжсталі, 2м, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська
область», для вводу в експлуатацію блочно-модульної котельні за адресою: вулиця Криворіжсталі, 2м, у кількості 1 робота.
Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні дотримуватися
принципів здійснення публічних закупівель. Отже, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності
закупівлі, якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення
щодо здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі «Зовнішні мережі
водопостачання та каналізації. «Заходи з енергозбереження. Реконструкція котельні та приєднання до інженерних мереж з
встановленням блочно-модульної котельні за адресою: вулиця Криворіжсталі, 2м, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська область»
та застосування під час здійснення закупівлі, як виняток, підстави за підпунктом 22 пункту 13 Особливостей: придбання
замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень,
послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або
перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для
закупівлі товару у разі, коли здійснюється закупівля: газопоршневих, газотурбінних когенераційних установок,
газотурбінних установок та блочно-модульних котелень (їх складових), їх оренда; послуг з оренди (фрахту, лізингу тощо)
суден технічного флоту (спеціалізованих суден), на яких встановлені газопоршневі та/або газотурбінні установки,
призначені для виробництва електричної енергії, послуг з найму персоналу для таких установок; товарів, робіт та послуг,
пов’язаних з будівництвом установок, зазначених у абзацах другому і третьому цього підпункту, введенням в експлуатацію,
здійсненням заходів щодо проектування, будівництва та/або реконструкції електричних, газових мереж, необхідних для
забезпечення можливості видачі потужності, приєднанням таких установок до електричних, газових та інших мереж;
послуг з проектування, обслуговування, планових і позапланових ремонтів таких установок для підприємств паливно-
енергетичного комплексу для підготовки до опалювального сезону 2024/25 року, і укладення договору. З урахуванням
викладеного уповноваженою особою було прийнято рішення згідно з положеннями підпункту 22 пункту 13 Особливостей
здійснити закупівлю робіт «Електропостачання. «Заходи з енергозбереження. Реконструкція котельні та приєднання до
інженерних мереж з встановленням блочно-модульної котельні за адресою: вулиця Криворіжсталі, 2м, м. Кривий Ріг,
Дніпропетровська область» шляхом укладання договору про закупівлю без застосування відкритих торгів.

Ціна договору: 12 732 054,70 UAH з ПДВ

Строк виконання договору: від 16 січня 2025
до 31 грудня 2025

Джерело фінансування закупівлі:

Джерело фінансування закупівлі Опис Сума

Власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства) 12732054.7 UAH

Ідентифікатор договору UA-2025-01-21-019931-a-b1


